
ФБИ: Руски агенти подметнули лажну причу о државним медијима у Катару и изазвали сукоб у арапском свету
среда, 07 јун 2017 14:00

 Лондон, Вашингтон, Москва -- Агенти ФБИ верују да су руски хакери "подметнули"
лажну причу државним медијима у Катару, која је затим изазвала велику кризу и велики
сукоб у арапском свету.

  

  Како је објавио ЦНН, експерти америчког Бироа су у мају боравили у Дохи како би
испитали ове наводе.   

"Наводно је сајбернапад омогућио хакерима да подметну причу, на коју се затим позвала
Саудијска Арабија као разлог за успостављање дипломатске и економске блокаде. Исто
је учинило још неколико заливских земаља", јавила је америчка мрежа.

  

У питању је највећа дипломатска криза у том делу света у последњим деценијама.

  

Како преноси "Гардијан", званични Катар је саопштио да је у медијским извештајима
емир погрешно цитиран и да су му "придодате" изјаве које "делују као пријатељске према
Ирану и Израелу", као и она у којој "поставља питање колико ће Доналд Трамп остати у
Белој кући".

  

Шеф дипломатије Катара шеик Мухамед бин Абдулрахман ал-Тани је рекао за ЦНН да је
ФБИ потврдио да је дошло до хакерског напада и подметања лажних вести.

  

"Штагод да је означено као оптужба на наш рачун је базирано на погрешним
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информацијама. Ми сматрамо да је читава криза изграђена на погрешним
информацијама. Све је започело на фабрикованим извештајима, који су уметнути код
наше националне новинске агенције, која је била хакована, а то је потврдио ФБИ", рекао
је овај званичник.

  

Британски лист наводи да "уколико је то тачно", то је још један аргумент за тезу да
Русија покушава да на сваки начин подрива америчку спољну политику.

  

Руски званичници негирали оптужбе

  

Руски званичници, међутим, негирају такве наводе.

  

Специјални изасланик руског председника за сајбер-безбедност изјавио је данас за
руску агенцију Интерфакс да извештај који је у уторак објавио Си-Ен-Ен садржи "нула
доказа" да руска влада стоји иза те приче.

  

Заменик председника одбора за спољне послове у горњем дому руског парламента
Владимир Џабаров одбацио је данас оптужбе као "покушај гурања САД против Русије
као кључних играча на Блиском истоку", преноси АП.

  

Џабаров је рекао да извештај ЦНН-а показује да је "свет

  

(Б92-Бета-Гардијан-ЦНН)
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